

20 июля 1959 г., № 176 (13508)

## «ОБРЫВ» НА СЦЕНЕ Горьковского театра

Около трех недель гостит в нашем городе Горьковский театр драмы имени М. Горького. Тепло принимают ленинградцы его спектакли. Они познакомились с постановками: «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова, «Фальшивая монета» М. Горького, «Барабанщик» А. Салынского, «Юпитер смеется» А. Кронина и другими. Из произведений русской классики театр показал пьесу А. Толстого «Царь Федор Иоаннович», а также инсценировку романа И. Гончарова «Обрыв».

Несколько лет не сходит с афиши название этого спектакля, пользующегося любовью у горьковских зрителей. Исполнители вместе с постановщиком заслуженным деятелем искусств РСФСР М. Герштом и художником заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Герасименко создали спектакль искренний, поэтический, ставящий большую гуманистическую тему о любви, о моральном долге, о человеческих взаимоотношениях.

В спектакле выступают ведущие артисты Горьковского театра: Э. Сусллова (Вера), народный артист УССР



А. Таршин (Райский), заслуженная артистка РСФСР А. Самарина (бабушка), народный артист РСФСР В. Кузнецов (Тушин), заслуженный артист РСФСР В. Самойлов (Марк Волохов) и другие.

На снимке: народный артист УССР А. ТАРШИН в роли Райского, заслуженная артистка РСФСР А. САМАРИНА в роли бабушки.

Фото И. Терехина-Соколова